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Acik hava basincinin P, oldugu ortamdaki kap sekildeki
gibi d 6zkutleli sivi ile doluyken kap tabanindaki toplam
basing P dir.

\‘é\'\\\

Basing - 3
4.

Buna gore kabin tabaninda olusan toplam basing;

 Sivinin 6zkutlesi (d),

* Agik hava basinci (P),

» Ortamin yergekimi ivmesi (g),

* Sivinin yuksekligi (h)

niceliklerinden hangisinin degismesiyle degisir?

A)d, hve P, B)d,gveh C)d,gveP,
D) h,gve P, E)d, g, hveP,

Dik kesiti sekil | deki gibi olan kapali kap tamamen sivi ile
doludur.

2A A

yer yer

Sekil — | Sekil — Il

Kap sekil Il deki gibi ters gevrilirse kabin yere uygu-
ladig1 basing ve basing kuvveti nasil degisir?

A) Basing degismez, basing kuvveti artar.

B) Basing ve basing kuvveti degismez.

C) Basing azalir, basing kuvveti degismez.

D) Basing ve basing kuvveti azalir.

E) Basing ve basing kuvveti artar.

Dusey kesitleri verilen K, L ve M kaplarinda esit G agirl-
ginda sivilar vardir.

Sivi

K L
Kaplarin tabanlarina etki eden sivi basing kuvvetleri
sirasiyla F, F, ve F olduguna gére basinglarin
buyuklikleri arasindaki iligki nedir?
A)F>F >Fy B)Fx=F_>Fy
C)Fy=F_ =Fy D) F > Fx >Fy
E)Fy>Fk>FL

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii
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Dusey kesiti verilen kap h yUksekligine kadar d 6zkutleli
sivi ile doludur. Kabin A ve 2A yuzeylerine etki eden sivi
basing kuvvetleri F, ve F, dir.

F
Buna gére kuvvetlerin buyiikliikleri orani F—1 kagtir?
2

A) & B) 2 c) =+ D) > E) 2

Dusey kesiti sekildeki gibi olan agirliklari 6nemsiz ici bos
X ve Y kaplarina esit kitlede su konulmaktadir.

i)

I. X kabindaki sivi basinci Y kabindan az olur.
II. X kabindaki sivi basing kuvveti Y kabindan fazla olur.

Buna gore,

[ll. Kaplarin dizleme uyguladigi basing kuvvetleri esit
blylklikte olur.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Ill. C)lvell.

D) I ve Il E) I, 1l ve lll
Sekildeki kapta d ve 2d 6zkitleli sivilar birbirine karisma-

yacak sekilde konuldugunda K ve L noktalarindaki sivi
basinglari Pk ve P, olmaktadir.

2d

L

Buna gore sivilar kanistinlarak homojen bir karigim
elde edilirse P ve P, degerleri nasil degigir?

Py P
A) Degismez Azalir
B) Azalir Azalr
C) Degismez Degismez
D) Artar Artar
E) Artar Degismez

M http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
@
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7. Dusey kesiti sekildeki gibi olan esit hacim bdlmeli kap S, 10. YUzey alanlari sirasiyla 7A, 5A ve 3A olan dusey kesiti
ylzeyi Uzerinde iken kabin tabanindaki sivi basinci 3P dir. sekilde verilmis kabin icindeki sivinin bu yizeylere uygu-
ladigr sivi basing kuvvetleri buyuklikleri F4, F, ve F4 tir.

Basing - 3

2d

S

Buna gore kap S, tabani Gizerine oturtulursa taban-

daki sivi basinci kag P olur? Buna gére, bu kuvvetlerin biiyiikliikleri arasindaki
iligki nedir?
A) 1 B) 4 C)5 D)6 E)8
A)F,>F,>F, B)F,>F3>F,
3
D

C)F3>F,>F, D)F,>F3>F,
E)F;>F;>F,
8. Sekildeki su cenderesi surtinmesiz ve agirligi 6nemsiz
pistonlar Gzerindeki G agirlikli cisimler ile dengededir.

G 11. Birbiriyle karismayan sivilar bir U borusu iginde sekildeki

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

mﬁ gibi dengededir.
: A ;
2 Ih
Y
Z SIVI hi ih
h h

Pistonlarin taban alanlari S, ve S, olduguna gére

s Z
. g
. S,>8,di. o
27510 i . o9 Buna gore X, Y ve Z noktalarindaki sivi basinglari
Il. X noktasindaki basing Y noktasindaki basinca esittir. g Py, Py ve P, arasindaki iligki nedir?
lll. Pistonlara etki eden basing kuvvetleri esit buyUklik- =§
tedir. . A) Px =Py >P; B)Pz>Pyx =Py
C)P,>Py,>P D)P,>P,>P
yargilarindan hangileri dogrudur? 2 )Pz>Px>Py )Pz>Py>Px
S E)Px>Py>Pz
A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) Yalniz Il ":
S
D) I ve ll. E) I ve lll. :
w
= 12. Disey kesiti sekildeki gibi olan kapta birbiriyle karisma-

yan d, 2d ve 3d dzkutleli sivilar olup L noktasindaki sivi

basinci P dir.
9. Basing kuvveti ile ilgili, h d
I. Katilarda dizleme uygulanan kuvvete esit buyUklik- h 2d
tedir. L
Il. Sivilarda uygulanan yizeyin alanina bagli degildir. h /K
Ill. Katilarda cismin taban alanina baglidir. h 3d

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Yalniz Ill. Buna gore K noktasindaki sivi basinci kag P dir?

D) I ve ll. E) Il ve lll. A1 B) 2 C)3 D)5 E)7

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




